
Z á p i s n i c a č.  4/2011 
 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zemianskom Podhradí dňa 31. augusta  2011 

  t.j.  v stredu  o 19,00 hodine v kultúrnom dome v Zemianskom Podhradí. 
 
 
 
Prítomní:                       starosta obce    -  Miroslav Zámečník 
                                        poslanci           -  Mgr. Marie Macejková, Zuzana Bánovská, 
                                                                    Miloš Lobík, Ján Václav,  Martina Pacek, Eva                    
                                                                    Kopuncová,  Ing. Benková  Anna 
                                                                                                                                     
                                                                       
Obecný kontrolór                                 -  Ján  Kopunec 
 
Neprítomný poslanec:                          -    
 
 
Program: 
 
1. Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľky a overovateľov, podanie mandátovej 
komisie 
 
    Zasadnutie otvoril starosta obce privítaním prítomných, konštatoval, že je prítomných 7 
poslancov obecného zastupiteľstva.  Písaním zápisnice poveril Ľudmilu Kočickú, pracovníčku 
OcÚ. Za prvého overovateľa určil p. Evu Kopuncovú, druhým overovateľom je  p Ján Václav.                                                                                                                                                                                   
.  
 
Schválenie programu zasadnutia: 
 
Starosta požiadal poslancov o schválenie zmeny programu zasadnutia. Požiadal poslancov 
o zaradenie žiadosti manželov Zuzany a Ivana Lobíka, ohľadne odkúpenia p. č. 33 v k.ú. 
Zem. Podhradie ako bod č. 3, čím sa posunie program zastupiteľstva .  
 
2. Kontrola zápisnice č. 3/2011. 
3. Prejednaie žiadosti manželov Zuzany a Ivana Lobíka, Zemianske Podhradie 208 
4. Prejednanie a schválenie VZN č. 2/2011 o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu  
     výdavkov na činnosť MŠ a školských zariadení. 
5. Schválenie zásad odmeňovania poslancov a členov komisii obce Zemianske Podhradie.   
6. Obecné záležitosti.     
7.  Záver    
     
 
Poslanci program zasadnutia s navrhovanou zmenou  schválili bez pripomienkovania. 
 
 
 
2. Kontrola zápisnice č. 3/2011 
 



Kontrolu zápisnice previedol starosta obce Miroslav Zámečník za sledovania overovateľov 
a poslancov.  
 
uznesenie č. 32/2011 : poslanci kontrolu zápisnice č. 3/2011 zobrali na vedomie a schválili                             
                                    jednohlasne bez pripomienkovania 
 
3. Prejednanie žiadosti manželov Zuzany a Ivana Lobíka, Zemianske Podhradie 208 
 
 
Starosta prečítal poslancom žiadosť Ivana Lobíka s manželkou Zuzanou, Zemianske 
Podhradie 208, o odpredaj obecného pozemku – parcela č. 33 v k.ú. Zemianske Podhradie, 
ktorú užívajú dlhé roky. 
Starosta sa ospravedlnil poslancom, že pre pracovnú vyťaženosť s prípravou  otvorenia MŠ, 
mu nezostal čas na  prípravu materiálov k tomuto bodu programu.  Poslanci navrhli starostovi 
posunúť tento bod programu do ďalšieho zastupiteľstva, s tým , že zabezpečí potrebné 
materiály k prerokovaniu odpredaja uvedenej parcely. 
 
4. Prejednanie a schválenie VZN č. 2/2011 o výške mesačného príspevku na čiastočnú 
úhradu   výdavkov na činnosť MŠ a školských zariadení.     
 
Starosta  prečítal poslancom návrh VZN č. 2/2011 o výške mesačného príspevku na čiastočnú 
úhradu výdavkov na činnosť MŠ a školských zariadení. VZN určuje výšku mesačného 
príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, podmienky úhrady a bližšie upravuje práva 
a povinnosti rodičov alebo inej fyzickej osoby než rodiča, ktorá má dieťa zverené do osobnej 
starostlivosti na základe rozhodnutia súdu.  
 
uznesenie č. 33/2011: poslanci VZN č. 2/2011 o výške mesačného príspevku na čiastočnú  
                                    úhradu výdavkov na činnosť MŠ a školských zariadení zobrali na  
                                    vedomie a schválili jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov. 
 
 
5. Schválenie zásad odmeňovania poslancov a členov komisii obce Zemianske Podhradie.    
 
Starosta požiadal poslancov o schválenie „Zásad odmeňovania poslancov a členov komisií 
obce Zemianske Podhradie“, ktoré upravili a úpravy schválili na minulom zastupiteľstve. 
 
uznesenie č. 34/2011: poslanci schválili jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov  Zásady  
                                   odmeňovania poslancov a členov komisii obce Zemianske Podhradie. 
 
6. Obecné záležitosti.     
 
 
- starosta informoval poslancov, že bol prizvaný na zasadnutie OcZ obce Bošáca , ktoré sa 
konalo dňa  30.8.2011 ohľadne uzatvorenia zmluvy o zmene prevádzkovateľa MŠ 
v Zemianskom Podhradí. Informoval poslancov, že sa mu jednalo hlavne o to, či poslanci 
OcZ Bošáca schvália prevod finančných prostriedkov obdržaných so štátneho rozpočtu na 1 
žiaka, zapísané do MŠ v Zem. Podhradí k 1.9.2010. Jednalo by sa o čiastku 2 490,- €, ktorú 
obec Bošáca prevedie vždy ku koncu mesiaca za mesiace 9-12/2011. Skutočná výška 
podielových daní obcou Bošáca,  by mala byť 3500,- €. Táto suma je krátená vzhľadom ku 
kráteniu podielových daní zo strany štátu. Starosta požiadal poslancov o pripomienkovanie 



zmluvy, ktorá  im bola zaslaná emailovou poštou . Informoval poslancov o vypracovaní  
dohody  i z našej strany po konzultácii s právničkou ZMOSu  s JUDr. Orgoníkovou,  ktorú 
sme predložili starostovi Bošáce, ktorý sa k tejto zmluve nevyjadril a ani ju nedal na 
prerokovanie na obecné zastupiteľstvo. Z toho vyplýva, že nemáme inú možnosť ak chceme 
dostávať  alikvótnu časť z podielových daní zo ŠR  na MŠ za 4 mesiace do konca roka, 
musíme iba súhlasiť s podmienkami ich zmluvy.  

 
uznesenie č. 35/2011:  poslanci  schválili jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov návrh  
                                     dohody obce Bošáca o zmene prevádzkovateľa MŠ v Zemianskom  
                                     Podhradí .  
 
- starosta prečítal žiadosť Jána Sadloňa, Zemianske Podhradie č. 112 o povolenie 
vybudovania  prístupového chodníka na  obecnej parcele č. 266/4 k domu s.č. 10. 
 
uznesenie č. 36/2011: poslanci schválili jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov  
                                    vybudovanie prístupového chodníka na obecnej parcele č. 266/4   
                                    k domu č. 10 . 
 
- starosta informoval poslancov o liste z Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, 
sekcia lesného hospodárstva a spracovania dreva, ktoré vydalo rozhodnutie , ktorým zakazuje 
pri využívaní lesov verejnosťou na lesných pozemkoch a v ich ochrannom pásme zakladať 
a udržiavať otvorené ohne. Tento zákaz nadobúda účinnosť dňom zverejnenia a platí až do 
odvolania. 
 
- starosta informoval poslancov o prijatí do MŠ ako dočasne menovanú riaditeľku p. Vieru 
Helíkovú, učiteľku  p. Danielu Madilovú a školníčku p. Miroslavu Beňovičovú. Ďalej 
poslancov informoval o nákupe nábytku do MŠ, lôžok na spanie , zariadenia do kuchyne, 
chladničky, kancelárskych potrieb. Ešte treba zakúpiť mikrovlnnú rúru a elektrický šporák. 
Informoval poslancov o vypracovaní rôznych poriadkov, vybavovaní rôznych 
administratívnych záležitostí , aby 5.9.2011 nič nebránilo otvoreniu  MŠ. Informoval 
poslancov, že v budúcnosti je potrebné  investovať finančné prostriedky do vybudovania 
spálne v MŠ zo skladového priestoru. Potrebu vybudovať spálňu máme uvedenú i v zápise 
Mgr. Kuníkovou pri vykonaní kontroly z hygieny..  
 
- starosta informoval poslancov o vypracovaní  darovacej zmluvy s p. Ladislavom Kuchtom 
na 2 m2 pozemku, ktorého je vlastníkom a daruje ich obci. Jedná sa o odčlenenie 2 m2 z jeho 
parcely č. 270/4, zastavaná plocha Oboznámil poslancov, že na športové šatne a sociálne 
zariadenia je vydané stavebné povolenie. Poďakoval poslankyni Zuzane Bánovskej za 
sponzorský príspevok  - roxor, a šponovacie dráty.  
 
- starosta informoval poslancov o prácach na vodovode. Prepojilo sa potrubie zo Zabudišovou 
a čakáme na napustenie a odtlakovanie novovybudovaného vodovodu.  
Na zastupiteľstve obce Bošáca  sa okrem MŠ prejednávala aj splátka vodovodu, na čo starosta 
odpovedal, že keď bude vodovod v prevádzke nevidí dôvod dodržať zmluvné podmienky. 

 
- ďalej starosta informoval poslancov o pripravovanom podujatí : tretí ročník súťaže družstiev  
Slovácka jaternica v domácej zabíjačke na Březovej. Súťaže sa zúčastnia obce 
z mikroregionov Bošáckej doliny a Bielych Karpát. Je pripravený aj bohatý kultúrny program 
v podaní folklóristov zo Slovenska a Moravského slovácka. 
 



 
- starosta znova požiadal poslancov o zaujatie stanoviska a návrh riešenia, ako 
v budúcnosti zabezpečíme zberný dvor, aby ho vozením odpadu nezneužívali cudzí 
občania, ako aj veľkým množstvom odpadu jedna domácnosť, nakoľko časté vývozy  
týchto veľkoobjemových kontajnerov budú premietnuté do výšky poplatku za smeti . 

 
 
7. Záver  
 
     Keďže nik z prítomných nemal viac žiadnych pripomienok ani otázok, starosta poďakoval 
za účasť a zasadnutie o 20,50 hod. ukončil. 
 
 
 
 
Zapísala: .................................................................... 
 
 
Overili: ......................................................................             
 
              .....................................................................      
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                       Miroslav Zámečník                                                                                                            
                                                                                                           starosta obce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


